
 

ΘΕΜΑ: Έναρξη λειτουργίας της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας της Ο.Κ.Ε. e-dialogue.oke.gr 

 

Αγαπητοί φίλοι και συνάδελφοι, μέλη της Ο.Κ.Ε., 

Σας ενημερώνω ότι ολοκληρώθηκε η ανάπτυξη της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας της Ο.Κ.Ε. 

e-dialogue.oke.gr, η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης «Ολοκληρωμένος 

Μηχανισμός Πολυεπίπεδης Διαβούλευσης (Ο.Μ.Π.Δ.)» (κωδ. ΟΠΣ 5007919) του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μεταρρύθμιση Δημοσίου Τομέα 2014-2020» και έχει 

ήδη ξεκινήσει η πιλοτική της λειτουργία στην Περιφέρεια Αττικής και στην Περιφέρεια 

Δυτικής Ελλάδος καθώς και στους Δήμους Αγίων Αναργύρων και Γαλατσίου, με βασικό 

στόχο τη βελτίωση του πλαισίου διενέργειας των διαβουλεύσεων και την ενίσχυση της 

περιφερειακής και τοπικής διάστασης του κοινωνικού διαλόγου. 

Στο πλαίσιο της πιλοτικής λειτουργίας της Πλατφόρμας, θα αναρτήσουμε σε αυτήν το 

Σχέδιο Γνώμης Πρωτοβουλίας της Ο.Κ.Ε. με θέμα "Χωροταξικός Σχεδιασμός: 

Προβλήματα - Προκλήσεις", το οποίο αφού ολοκληρώθηκε από την Επιτροπή Εργασίας, 

υποβλήθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή για σχόλια και έχει ήδη αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα της Ο.Κ.Ε. 

Την Παρασκευή 03 Ιουλίου, θα λάβετε ηλεκτρονικό μήνυμα που θα σας καλεί να 

επιβεβαιώσετε την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας στην Πλατφόρμα που θα 

ισχύει καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας σας στην Ο.Κ.Ε., προκειμένου στη συνέχεια να 

συνδεθείτε και να καταθέσετε διαδικτυακά τις απόψεις σας, για τη συγκεκριμένη 

Γνώμη, ώστε να ολοκληρωθεί η σχετική γνωμοδοτική διαδικασία. 

Παρακαλώ σημειώστε ότι με την ανάπτυξη της Πλατφόρμας, επιδιώκεται επίσης η 

αναβάθμιση της εσωτερικής μας λειτουργίας και η διεύρυνση της συμμετοχής των 

φορέων της Ο.Κ.Ε. σε όλα τα στάδια της γνωμοδοτικής διαδικασίας με χρήση 

τεχνολογιών και εφαρμογών αιχμής. Ενδεικτικά, μερικές από τις δυνατότητες που θα 

παρέχονται στα μέλη της Ο.Κ.Ε. είναι η συμμετοχή στις συνεδριάσεις των Οργάνων και 
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των Επιτροπών Εργασίας μέσω τηλεδιάσκεψης, η πρόσβαση σε όλα τα σχετικά έγγραφα, 

η αποστολή σχολίων και υποστηρικτικού υλικού κοκ. 

Δεδομένων των νέων συνθηκών που έχουν προκύψει αλλά και των δυνατοτήτων που 

προσφέρουν οι εφαρμογές που βασίζονται σε τεχνολογίες αιχμής, όπως αυτή που 

υλοποιεί η Ο.Κ.Ε. με την ανάπτυξη της Πλατφόρμας e-dialogue.oke.gr, θα σας 

παρακαλούσαμε να ανταποκριθείτε άμεσα και να συμβάλετε ενεργά με τις 

παρατηρήσεις και τις προτάσεις σας στη λειτουργία της, στηρίζοντάς με  τον τρόπο 

αυτό ενεργά το πέρασμα της Ο.Κ.Ε στην ψηφιακή εποχή.  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

Ο Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. 

  

 

 

Γιώργος Βερνίκος 
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